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Nagykátai

HÍRADÓ
Újjá épül a sportpálya

Mint arról már korábban is beszámoltunk, a városi sportpálya 
bővítéséről döntött a képviselő-testület. A munkálatok jól halad-
nak, jelenleg a műfüves focipálya és teniszpálya köré épülő maga-
sított kerítés építése zajlik. Ezen felül a vízelvezetés kialakítása is 
folyamatban van a pályák korszerű megvalósítása érdekében.

Időközben az öltözők épülete is épül, külső szigetelést és bel-
ső pucolást kapott az épület, a belső tér építése rövidesen kez-
dődik. A nagy focipálya kialakítása érdekében a földmunkák 
befejeződtek, a fű ültetése ezután történik. 

Az építkezési munkálatok jól haladnak, a létesítmény átadá-
sa szeptember végén várható.

Németh László, Településfejlesztési Bizottság elnöke

Tánctalálkozó képekben
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Kátai Tánctalálkozó már 27x
Ifjabb koromban az augusztus 20-ai Szent István napi megemlékezé-

sek, utcabálok egyet jelentettek a hosszú éjszakával, tűzijátékkal, a ha-
marosan bekövetkező iskolakezdéssel. A felnőttkor kezdetén azonban 
ebben is változások következtek be. Egyszer csak belecsöppentem az 
egészbe: menettánc, a parkban tartott műsorok, stb. Valahogy megtet-
szett ez a kulturális pompa. Nemzetünk népi kultúrájának sokszínűsé-
gével azóta egyre jobban barátkozom és még mindig sok csodálnivalót 
találok benne. 

A művelődési központ előterében kiállított képek közül több az én 
munkám. Egyszerű kompakt géppel készültek. Ki gondolta volna akkor, 
hogy 5 évvel később már egy DSLR géppel a nyakamban fogom a fellépő-
ket fotózni, miközben a „Doktor Úrral” (dr. Tutz Gyula) és a Tápiómente 
Táncegyüttessel közös olasz utamat meséltem, s utána már finnországi 
utazásunkat terveztük. Országok, népek, kultúrák, barátok találkozása.

Filiz Dijle két éve volt először Nagykátán a tánccsoportjával, azóta 
már a második alkalommal érkezik hozzánk vendégként. (Idén a színpa-

don is láthattuk, jövőre reméljük az egész csoportot sikerül elcsábítania 
hozzánk!) Homoródszentpálról érkezett Biró Emese és Kinda Botond 
csoportja, a Csillagvirág Néptánccsoport. Emesének és Botondnak ez 
az első „saját” együttese. A két fiatal a Kelemen Erzsébet által vezetett 
Boróka Néptáncegyüttesből

került ki, s kapták meg a lehetőséget a Tanárnőtől, hogy önállóan dol-
gozva sajátítsák el a vezetői képességeket, melyekkel később a Borókát is 
átvehetik. Jó úton járnak, ebben semmi kétség.

A szlovákiai Nemesócsáról érkezett Oucha Majorett Csoport az idei 
majálison biztatta a szervezőket, hogy ha gondolják, ők szívesen vissza-
térnének a településre fellépni. Az alfonsinei Millelucit szerintem nem 
kell bemutatnom. Közülük néhány táncos ugyanis mindig megtisztel 
bennünekt Olaszországból. Testvérvárosi kapcsolat a városok között, 
testvériség a táncos szívekben. Tiszteletét tette a „LE GEMME DEL MA-

TESE” Táncegyüttes az olaszországi San Massimoból. Azt nem tudom 
mekkora része volt jelen a fesztiválon a 740 fős községnek, de az biztos, 
a színpadon látott előadásukat sokáig emlegetni fogjuk! Hazai vendégek 
voltak: a Kóka Táncegyüttes, a Citura Táncegyüttes, a Katica Nyugdíjas 
Klub (akik a 20-ai műsoron ősbemutatót tartottak új táncukkal) és ter-
mészetesen a nagykátai Tápiómente Táncegyüttes. El ne felejtsem meg-
említeni Mága Zoltánt, aki mondhatnám, hogy beugrott a Szent György 
parkban tartott műsorfolyamba, de tényleg azt tette. A 31-es úton járva 
felhívta Kocsi Jánost, aki megkérte, ugyan már, ha erre jár, igazán el-
jöhetne öreg barátjának játszani egyet. Egyet nem, hármat már annál 
inkább játszott a „királyok prímása” a nagykátai publikumnak (és ter-
mészetesen polgármesterünknek)!

A gazdasági nehézségek miatt az idei tánctalálkozó csak négy napos 
volt. Sajnos a régi, jól bevált kollégiumi szállás átalakítás miatt nem állt 
rendelkezésükre, ezért Nagykátán kívül, egymástól elszakítva kellett 
a csoportokat elszállásolnunk. Reméljük ez jövőre már változni fog. A 
szponzorokon, segítőkön biztos nem fog múlni semmi! Idén is rengeteg 
cég, vállalkozó, magánszemély nyújtott segítséget. Volt aki anyagilag, 

volt aki élelmiszerrel, volt aki tehetségével (főzés, színpadi szereplés, 
stb…), volt aki kétkezi munkájával járult hozzá a sikeres lebonyolítás-
hoz.

Nagykáta Város Önkormányzata, Kocsi János polgármester úrral az 
élen, végig támogatta az elmúlt években a rendezvényt, s most is sokat 
segítettek. Ebben az esztendőben szinte minden helyszínen találkoztam 
polgármesterünkkel. Ki tudja, talán jövőre már valamely szenior együt-
tesben meg is mutatja néptánctudását.

Ahogy a XXVII. befejeződött, már ötletelés szinten el is kezdődött a 
XXVIII. szervezése. A terv pedig nem lehet más, minthogy évről évre 
egy szintet feljebb lépve próbáljon a ’Kátai Tánctalálkozó bemutatkozási 
lehetőséget adni a környékbeli együtteseknek, illetve kapocs lenni az el-
térő kultúrák között. 

Bálint dániel
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Tisztelt Nagykátaiak!
Az MSZP ’’kampánylapjában’’ (ld. Nagykátai Tükör) megjelent, 

a város csatornatársulásával kapcsolatos hazugságokra úgy érzem 
reagálnom kell. 

A lap által hivatkozott 2006-os közmeghallgatásomon semmiféle 
50.000,- Ft-os ígéret nem hangzott el az önrész összegére vonatkozóan, 
sem más konkrét tételekkel kapcsolatban. Az akkori kampányomban 
egyedüli kitételként azt emeltem ki, hogy semmilyen betarthatatlan, 
irracionális ígéretet nem teszek a tények ismerete nélkül, ez az összeg 
pedig a legenyhébb esetben is olyan nevetségesen alacsony lett volna, 
hogy senki – még az ígérgetéseikről híres szocialisták sem – merték 
volna megemlíteni. 

lálásnál figyelembe kell venni 
működési költségeket, mert 
erre központi keret nincs, az 
önkormányzat nem tudja fi-
nanszírozni ezt, a lakosságot 
kénytelenek leszünk bevonni. 
Leszavaztak, erről jegyzőkönyv 
tanúskodik. 

Az is tény, hogy minden 
kálvária ellenére, a II. ütem fi-
nanszírozási költségei még így 
is alatta maradnak az I. ütem 
kiadásaihoz képest. 

Megítélésem szerint a csa-
tornázással, víziközmű társulás 
döntéseivel kapcsolatban a városvezetést okoló, felesleges indulato-
kat keltő hangoskodók csak kampányfogást látnak a dologban, ezért 
ilyen aktívak. Azoknak pedig, akiknek ezzel kapcsolatban problémá-
juk merül fel, javasolom, hogy az illetékeseket keressék fel, aki jelen 
esetben nem a polgármester, hanem a társulás elnöksége.

Másik kedvelt kritikai téma a Temető úti ingatlan, a volt ideig-
lenes piac. Ezzel kapcsolatban Botka képviselő úr megint csak félre-
tájékoztatta a lakosságot. Miért is? A telek vételárát 100.- millió Ft + 
Áfa összegben határozta meg az önkormányzat. Többszöri meghir-
detés után sikerült ezért az összegért vevőt, befektetőt találni. Két-
ségtelen, hogy a teljes összeg nem került még kifizetésre, de a vevő 
már közel 50,- millió Ft-ot megfizetett, amelyből 10.- millió Ft + Áfa 
a foglaló. Az már csak egy kis matematika kérdése, hogy jól járna-e az 
önkormányzat ezzel az ügylettel, ha esetleg a vevő fizetésképtelenné 
válna? A válasz borzasztó egyszerű: igen. A foglaló mindenképpen a 
városé maradna, azt elbukná a vevő. Az ingatlan jelenleg is önkor-
mányzati tulajdon, hiszen a Földhivatal addig nem írja át az új tu-
lajdonos nevére – ez a tulajdonjog fenntartása – ameddig az a teljes 
összeget a késedelmi kamatokkal együtt ki nem fizeti. Nemfizetés 
esetén az önkormányzat újraértékesíthetné a telket, vagyis bekövet-
kezne az a helyzet, hogy a kecske is jól lakik és a káposzta is megma-
rad. Számszerűsítve: az 10,- millió Ft mellé a kasszába kerülhetne 
újabb 100,- millióFt + ÁFA. Ennek inkább örülni kellene! Vagyis ez 
egy nem létező probléma, szimplán: újabb kampányfogás!

Még egy téma merült föl: a nagykátai piac üzemeltetése. Valóban 
az eddigi üzemeltető felmondta a szerződést, de nem okt. 1-jei, ha-
nem nov. 30-ai hatállyal. A probléma itt is felfújt, hiszen több megol-
dás jöhet szóba az üzemeltetést illetően, de bezárásra nem kerül sor: 
végső soron az önkormányzat veszi át azt. 

A magam részéről szívből remélem, hogy Nagykáta polgárai kel-
lően bölcsek ahhoz, hogy ne higgyenek el mindenféle légből kapott 
kósza hírt, hanem a napi történéseket, a fejlődést szem előtt tartva, a 
tények birtokában, esetenként átértékelve az olvasottakat vonják le a 
következtetéseiket! Bízom abban, Önök is úgy érzik, hogy én és az ál-
talam vezetett testület Nagykáta valamennyi polgáráért, közös ügye-
kért tevékenykedik, és a célunk tényleg minden területen a város fej-
lesztése, gyermekeink jövőjének biztosítása. Ha Önök azt szeretnék, 
hogy az elmúlt négy évhez hasonló szellemű városvezetése legyen 
városunknak, októberben szavazzon rám és a FIDESZ jelöltjeire!

Tisztelettel: Kocsi János, polgármester

a tények a következők: 
2008-ban alakult a Víziközmű Társulás 20 település részvételé-

vel, hogy a térség szennyvíztisztítása megoldásra kerüljön. Az önerő 
biztosítására lehetőség volt szerződés megkötésére a Fundamenta la-
kástakarék alappal az előtakarékosság megoldására. Akik ezt igény-
be vették, azok 100 hónapra elosztva fizethetik a törlesztőrészleteket. 
(Csekk esetén: 1960,- Ft + 200 Ft csekkdíj, átutalás esetén csekkdíj 
nélkül, egy összegben: 510.000,- Ft ) Az előtakarékoskodók állami 
támogatással ill. kamattal együtt növelten a futamidő végére rendel-
keznek az 510.000,- Ft-tal.

2009-ben a társulás szerződést kötött a K&H bankkal, mivel szük-
ség volt a beruházás kivitelezéséhez, hogy egy pénzintézet előre meg-
finanszírozza a projektet. (A lakosságtól származó pénzek 100 hónap 
alatt folynak be, a munkálatokkal viszont addig nem lehet várni, a 
kifizetések sürgősek.) Nevezett bank előírta feltételként, hogy ne a 
Fundamenta, hanem a társulás szedje be a díjat. Miután 27.000 ingat-
lan érintett az ügyben, sajnos emiatt a társulásnak jelentős többlet-
munkája adódott. Ennek a biztosítását szolgálja a felmerült 200 Ft-os 
működési költség, amelyet átalányban innentől mindenkinek egyfor-
mán kell fizetni, függetlenül attól, hogy átutalásos vagy sem az illető, 
esetleg a hátralévő összeget egyben szeretné befizetni.

A tényekhez tartozik még az a körülmény is, hogy a társulás el-
nöke jelenleg is egy MSZP-és, Kovács Ferenc, így mondhatjuk, hogy 
baloldali vezetésű szervről van szó. Én sem tagja, sem elnöke nem 
vagyok a társulatnak, így ott döntéseket sem tudok hozni.

 Egyebekben csak megjegyezném, hogy a társulás alakuló ülésén, 
ahol 20 polgármester volt jelen, egyedül én jeleztem, hogy a kalku-
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A nemzetközi kapcsolatépítés 
gyümölcsei

Kocsi János polgármester hivatalba lépése óta azon is fáradozik, 
hogy a nemzetközi kapcsolatokban rejlő anyagi lehetőségeket a vá-
ros javára fordítsa. A polgármester úr szociális érzékét tanúsítja a 
Zatykó Péter és felesége által képviselt német segélyszervezettel ki-
alakított kapcsolat és annak gyümölcsei. Az iskoláknak ajándékozott 
székek, asztalok, szekrények, ruhafogasok. A temérdek mennyiségű 
ruhanemű, cipő, játék, babakocsi, amit két napon keresztül osztot-
tak szét a rászorulók és a nagycsaládosok között. 

Az elalvóban lévő német testvér települési kapcsolat is új len-
dületet vett a 2008 őszén Nagykátán járt ludwigsburgi delegáció 
látogatása során. Talán éppen egy meglepő momentum kapcsán 
is. Polgármester úr sokak megdöbbenésére a protokollt is mellőzve 

Remseck várossal, amely egy népes delegáció idén húsvéti nagykátai 
látogatásához vezetett. Városunk küldöttségének a júliusi remsecki 
utcai fesztiválra utazásáról, a két település közötti együttműködés 
intézményi és civil kapcsolatainak lehetőségeiről az előző lapszám-
ban olvashattunk.

Új fejleménye, mondhatni gyümölcse a látogatásnak az augusztus 
20-a előtt érkezett email, miszerint a remsecki reáliskola 70 tanulói 
asztalt és 140 széket cserél újabbra, elhozhatnánk a régit. Megéri a 
távolság miatt? - vetődött fel a kérdés. Polgármester úr a tőle meg-
szokott határozottsággal és gyorsasággal döntött: hozzuk el, vágjunk 
bele! Két hét szervezés, koordináció a nyári szünetben: levélváltások, 
fényképek, adatok (méret, súly) kérése a bútorokról, árajánlatok a 
költségkímélő szállításról. Augusztus 30-án azután a Vonnák Trans 
egy Remsecktől 150 km-re Németország déli részén tartózkodó te-
herautóját odairányítva felpakolták az adományt. Erről a remsec-
ki helyi újság az alábbi címmel be is számolt: „Székek és asztalok 
Nagykátának Remsecki iskolabútort szállítottak Magyarországra” 

Kedden délben azután az emlékek és a képek ellenére izgalommal 
vártuk, mi van a ponyva alatt. Nem csalódtunk, az iskolabútort kar-
bantartóink és a VGSZ dolgozói segítségével nem csak lepakoltuk, 
hanem a három iskola között elosztva el is szállítottuk. Tanévkezdés-
re így a remsecki reáliskola cserére ítélt kitűnő állapotú iskolabútora-
it a város iskolái már birtokba is vették. Köszönjük mindenkinek!

dr.Molnár István

További fejlesztések a 
nagykátai vasútállomáson

Az idén júniusban átadott P + R, illetve B + R parkoló jelentős 
minőségi javulást hozott a vonattal utazó polgárok és a város szá-
mára is. Az új létesítmények telítettsége, rendezett környezete azt 
mutatja, jó döntés volt Nagykáta Város Önkormányzata részéről a 
programhoz csatlakozni és a fejlesztéseket megvalósítani, mivel a 
telítettség alapján az ingázók rendszeresen használják a gépkocsi 
parkolót és a kerékpártárolókat.

De természetesen itt nem állhatunk meg, a jelenlegi helyzetet 
áttekintve további fejlesztések szükségesek a vasútállomáson a köz-
megelégedés és a megfelelő szolgáltatások elérése érdekében. Ezzel 
összhangban egy kormányzati döntés is született, melynek alapele-
me, hogy 2010. január 1-jétől a közforgalmú közlekedés megrende-
lője – a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium – a közszolgáltatás ellá-
tásának értékelése alapján finanszírozza az adott szolgáltatót, tehát 
a jövőben a vasúti személyszállítást biztosító MÁV Start Zrt-t is. Ez 
oly módon valósul meg, hogy a szolgáltató teljesítménye arányában 
fogja az állami támogatást kapni. Az évente meghatározott szem-
pontok alapján felmérik egy adott szakaszon pl. a vasútállomásokat, 
a járatok működését, s az értékelés alapján kerül meghatározásra a 
támogatás mértéke és összege is. Így az adott szolgáltató is ponto-
san tájékozódhat feladatai ellátásáról, infrastruktúrája állapotáról, 
s hiányosság esetén megfelelő átcsoportosítással fenn tudja tartani 
a kívánt szolgáltatási minőséget, ellenkező esetben pedig kevesebb 
állami támogatást fog kapni működéséhez. A program részeként 
egy új, egységes mérési módszertant vezetnek be, melynek segítsé-
gével értékelhető a tisztaság, a menetrend betartásának mértéke, a 
járművek állapota, utastájékoztatás, stb. A felmérés eredményeként 
a 2010/2011-es menetrendi évre már meghatározásra kerül egy el-
várható szint, melynek túlteljesítése vagy alulteljesítése a fenti mó-
don kihat az állami támogatás mértékére.

A fenti tervek megvalósítása érdekében a Közép-magyarorszá-
gi Regionális Közlekedésszervezési Iroda munkatársai az Önkor-
mányzattal együtt 2010. augusztus 11-én felmérték a nagykátai 
vasútállomás jelenlegi állapotát, majd értékelték az aktuális hely-
zetet. Az ellenőrzés során megállapították, hogy a vasútállomás 
főépületén belül nincs nyilvános mosdó, nem működik a trafik, 
elhanyagolt a váróterem környezete, az épület külső homlokzata 
rossz állapotban van. További probléma a peronok és a vágányok 
tisztasága, a szemetesek és a vágányok környékének elhanyagolt 
állapota, a helyenként hiányos aluljárói világítás, a közbiztonság 
helyzete. Az Önkormányzat részéről egyik rövidtávú cél a város 
fürdőzési lehetőségeinek fejlesztése, mellyel együtt kell fejlődni a 
vasútállomásnak is, hogy megfelelő körülmények között fogadhas-
suk az ide látogató vendégeket.

Bízunk benne, hogy az új elvárások, és a hozzájuk kapcsolódó 
ösztönzési rendszer segíteni fogja a MÁV Start Zrt. munkáját, va-
lamint további minőségi fejlesztéseket fog megvalósítani a vasúti 
közlekedésben, hiszen ez mindannyiunk közös érdeke.

Mészáros Szilveszter 
aljegyző

az ún. kisegítő iskola mostoha sorsú Damjanich úti épületébe vitte 
a küldöttséget. A delegáció tagjai megdöbbenve az épület és a be-
rendezés állapotain hazatérve gyűjtésbe kezdtek és 2009. augusztus 
24-én egy kamionnyi iskolabútort (padokat, székeket) és más eszkö-
zöket (számítógépeket, táblákat) hoztak, segítve ezzel az időközben 
felújított ÉMÁSZ épületében elhelyezett tagozat berendezkedését. 
Ekkor és ezzel a nemes gesztussal kezdődött bimbózni az a kapcsolat 
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Kormányzati tervek és intézkedések
Várhatóan jövő januártól lép életbe az a rendelkezés, amelynek 

eredményeként nyugdíjba mehetnek a 40 év munkaviszonnyal 
rendelkező nők. Az őszi ülésszakon összeülő Parlament fog sza-
vazni az ezzel kapcsolatos intézkedésről. Iván László a FIDESZ 
nyugdíjas tagozatának elnöke a nők magasabb átlagéletkorával 
– ezáltal a terhek hosszabb viselésével – valamint a nagyszülői te-
endők jelentőségével indokolta a kormány döntését. A gazdasági 
válság miatt megváltozott hitelkonstrukciók és a nem megfelelő 
szocialista gazdaságpolitika okán, bajba jutott családok érdekében 
is meghozza a megfelelő intézkedéseket az új kabinet. A kilakol-
tatási moratórium bevezetését követően novemberben tervezi a 
kormány a Nemzeti Eszközkezelő Társaság létrehozásáról a dön-
tést. Ez a döntés és az intézkedés a jelzáloggal terhelt ingatlanok 
tömeges árverezéséből és a fizetési kötelezettségeiket teljesíteni 
nem tudók utcára kerüléséből fakadó problémákkal foglalkozna. 
A kormány rövidtávú tervei közt szerepel, hogy korrigálja a szo-
cialista kormányzat sokakat felháborító és hátrányos helyzetbe 
hozó intézkedésit – így aztán visszaállítják a GYES időtartamát 
kettőről három évre. Mindezt úgy teszik meg, hogy vonatkozzon 
mindazokra, akiket az előző kormány döntése hátrányosan érin-
tett. A GYES és a GYED korábbi szabályozása jelen elképzelések 
szerint 2011. január 1-től áll vissza. 

Tisztelt Választópolgárok!
Az új szabályoknak megfelelően kialakításra kerültek az 

új választókerületek és ezeknek megfelelően az új szavazókö-
rök. A két külterületi részen, Erdőszőlőn és Alsóegreskátán 
meg kellett szüntetni a szavazóköröket (a választópolgárok 
száma nem éri el a 600 főt). 

Felhívom a figyelmét minden választópolgárnak, nem 
biztos, hogy a megszokott helyen szavaz, mert változha-
tott. A választási értesítőn szerepel a szavazás helyszíne.

A külterületi részen lakók szavazásnapi beutazását autó-
buszjárat indításával könnyítjük.

Erdőszőlőn a volt iskola elől indul egy járat október 3-
án 8 órakor és 13:30-kor. Alsóegreskátán a volt Birkacsárda 
épületétől indul járat 11 órakor és 15 órakor. A visszautazás 
időpontját az autóbusz vezetője a helyszínen közli annak is-
meretében, hogy hányan veszik igénybe a járatot, mennyi idő 
alatt tudnak leszavazni.

A szavazókörök kialakításáról és egyéb választással kap-
csolatos információról olvashatnak a www.nagykata.hu és a 
www.valasztas.hu honlapokon.

Tarnavölgyiné dr. Tényi Ágnes, jegyző

2010. október 3-án lesz az 
önkormányzati választás!

 a jogszabály szerint plakátnak minősül a választási falragasz, a 
hirdetés, a felirat, a szórólap, a vetített kép, a zászló, az embléma. 
a választási kampány végéig a jelölőszervezetek (pártok) és jelöltek 
engedély és bejelentés nélkül készíthetnek plakátot. ezekre azonban a 
sajtóról szóló jogszabályokat kell alkalmazni, így többek között fel kell 
tüntetni rajtuk a szerkesztésre és kiadásra vonatkozó legfontosabb 
adatokat (impresszum). a választási plakátokat az épületek falára, 
kerítésre csak a tulajdonos, a bérlő, illetve (állami vagy önkormány-
zati tulajdonban lévő ingatlan esetén) a vagyonkezelői jog gyakorló-
jának hozzájárulásával lehet elhelyezni. a plakát elhelyezését egyes 
középületeken vagy a közterület meghatározott részén a helyi önkor-
mányzat műemlékvédelmi, környezetvédelmi okokból rendeletben 
megtilthatja. Tilos plakátot ragasztani állami vagy önkormányzati 
hatóság elhelyezésére szolgáló épületen vagy azon belül. Fontos előírás 
az is, hogy a plakátokat a kampány végén károkozás nélkül el lehessen 
távolítani. a plakátot az elhelyezője vagy az, akinek érdekében elhe-
lyezték, a szavazást követő �0 napon belül köteles eltávolítani.

 Merjünk gondolkodni! 
Nagykáta választások előtt áll! A tét ma nem kevesebb, mint 

a Nagykátán élő becsületes és tisztességes emberek jövője! Ma kell 
megteremtenünk azt a jövőt, amelyben szeretnénk élni, és amelyben 
fel szeretnénk nevelni gyermekeinket! Ez a jövő nem acsarkodások-

ról, pártoskodásról kell, hogy 
szóljon, hanem egy erős nagyká-
tai polgárság létrejöttéről, amely 
képes és akarja is önmaga sorsát 
saját kezébe venni. Nagyon fon-
tos tudatában lennünk annak, 
hogy akikre szavazunk most, va-
lójában rájuk bízunk életünkből 
4 évet! Nem mindegy, hogy lesz-
e értelme az elkövetkező 4 év 
önkormányzatának, hiszen ha 
olyanok kerülnek vezető pozíci-
óba, akik idáig gátolták a város 
fejlődését, akik most felelőtlenül 
ígérgetnek megvalósíthatatlan 
dolgokat, akkor könnyen érez-
hetjük magunkat átverve!

Ígérgetni, és főleg beszélni a legtöbb ember tud, de felelősen a kö-
zösségért gondolkodni, cselekedni már csak kevesen! Ilyenkor ön-
kormányzati választások alkalmával előkerülnek az olyan emberek 
is, akiket a magyar politikában csak „Ígérgető Mátyásoknak” szokás 
nevezni. Ők valójában csak önmaguk érdekeit nézik és nem a lakosság 
érdekeit tartják szem előtt! Nehéz kiigazodni rajtuk, hiszen önmaguk 
sem tudják, hogy hová tartoznak, a hatalmon kívül még mit is akarnak 
valójában! Sovány vigasz, de akad közöttük azért jóravaló ember is!

Csalással és álnok szavakkal feketítik be azokat, akikről tudják, 
hogy nekik már nem hisznek! Régi hagyomány ez már a magyar po-
litika berkeiben, és eddig általában bejött nekik. Most talán másként 
lesz! Bízom abban, hogy a nagykátai polgárság október 3-án lerázza 
magáról a feleslegessé vált koloncokat, bízom hogy négy éve a közös-
ség erejével elindított fejlődést, megújulást továbbra is támogatni 
fogja. Városunk legyen olyan, ahol öröm élni, ahol egymást is segítik 
az itt élő emberek. 

Szabó János

Olvasói levelek:
Hurrá, mégiscsak van ingyenebéd! Legalábbis itt néhány hiszékeny 

polgártásunk még mindig bekajálja a végtelenül demagóg és populista vá-
lasztási ígéreteket. Na nem baj, majd legfeljebb fizeti az árát az xy elvtárs 
és csapata, van nekik miből mivel az ő számukra elég eredményes volt 
anyagilag a 8 év. Most folyik az ígéretdömping. A nagyotmondás ellen a 
nagyothallás az egyetlen védelem. Védekezzünk! Mert hallottunk mi már 
eleget. Okos vagy, ha csak a felét hiszed el annak, amit hallasz. Bölcs, ha 
tudod, melyik felét. Hisz, elég sok bajunk van mostanában. A tapasztalat 
jó iskola, csak a tandíj magas.

M. T.
a választási ígéret szép szó, de a landwirtschaftsausstellung még szebb. 

olyan, mint a választási ígéret. az betarthatatlan, ez kimondhatatlan.
K. J.

Az ígéretcunami ellen az első lépés az lehetne, hogy a társadalom a 
jövőben igényt támasszon arra, hogy a pártok, szervezetek ne a város gaz-
dálkodását romba döntő ígéretversenyt folytassanak, hogy a kampányban 
azt is mondják el, mi az ára és következménye annak, ha egy-egy társadal-
mi csoportot helyzetbe hozó intézkedéssel édesgetik magukhoz a válasz-
tókat. A cél, hogy a választók felismerjék ezek gyakorlatilag átcsoportosí-
tások (amikor a szűkös erőforrások miatt az egyik célt egy másik kárára 
lehet csak elérni) közötti döntésről szól a voksolás. Így pedig teljesen más 
mederben folyhatna a kampány, és a lakosság tagjai felelősségteljesebb 
döntést hozhatnának.

V. Jné
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Tankötelezettség erősítése
A kormány első intézkedéseinek egyikeként - a tanulást, a 

biztos jövő kulcsaként feltüntetve – a családi pótlék kifizetését 
az iskolalátogatáshoz kötötték. Az augusztus 30-án hatályba lé-
pett törvény szerint, ha egy tanköteles korú gyermek egy tanév-
ben 50 órát igazolatlanul hiányzik, akkor a jegyzőnek védelembe 
kell vennie. Ezzel párhuzamosan azt is el kell rendelnie, hogy a 
gyermek után járó családi pótlékot hat hónapig természetben biz-
tosítsa az állam. A javaslat két részre bontja a családi pótlékot. 
Egyrészt nevelési ellátásra, mely a tankötelezettségig folyósítható. 
Valamint az iskoláztatási támogatásra, amely a tankötelezettség 
teljes időtartamára jár, de legfeljebb annak a tanévnek az utolsó 
napjáig, amelyben a – általános és középfokú oktatási intézmény-
ben tanuló – gyermek betölti 20. életévét. 

ÓVODAI HÍREK
A Városi Napközi Otthonos Óvodában is megkezdődött a 

2010/11-es nevelési év. A módosított Alapprogramra építve óvodánk 
2010. 09. 01-től a Komplex Prevenciós Óvodai Nevelési Programot 
vezeti be mindhárom telephelyén. A programot a közoktatási szak-
értő a legkorszerűbb elméleti ismeretekkel megalapozott, tudomá-
nyos értékű dokumentumnak minősítette, amely a törvényességnek 
megfelelő, pedagógiai tudatossággal és szakszerűséggel készült.

Az új program bevezetésével nemcsak törvényi kötelezettsé-
günknek teszünk eleget, hanem biztosítani szeretnénk, hogy mind-
három óvodában azonos módon neveljük, fejlesszük a nagykátai 
óvodás gyermekeket. Fenntartónktól a szűkös anyagi lehetőség el-
lenére is megkapjuk a szükséges támogatást. Az Önkormányzattal 
szerződött pályázatíró segítségével pályázatokat írtunk, amelyből 
az egyik pozitív elbírálásban részesült, a Városi Könyvtárral közös 
pályázatot még nem bírálták el.

A megnyert pályázat a gyermekek külön foglalkozását támogatja 
néptánc és kézműves foglalkozás keretében. Óvodás gyermekeinket 
szeretnénk sok-sok élményhez , tapasztalathoz juttatni. A pályázati 
pénzből a foglalkozást vezető óvónők munkaidőn túli tevékenysé-
gét is tudjuk díjazni. A gyermekek testi, szellemi fejlesztése mellett 
fontos, hogy esztétikus, egészséges környezetben neveljük őket .A 
Sportcsarnok előterének nagy szőnyegét megkaptuk, amely feldara-
bolva és újra szegetve az óvodai csoportszobák szépítését szolgálja. 
A Városi Napközi Otthonos Óvodát az óvodai dolgozók lelkiismere-
tes munkájával és a fenntartónk támogatásával szeretnénk továbbra 
is a Gyermekek és a Szülők elégedettségére működtetni

Szabó Józsefné, óvodavezető

KÖSZÖNET A BOLDOG ÓVODÁS ÉVEKÉRT
1999-ben fiam betöltötte a harmadik életévét, elindultam a nagy-

kátai óvodákat megnézni. Sajnálattal tapasztaltam, hogy az egyik 
óvodában szinte nincs udvar. Nem is tudom, hogy fér el ott olyan 
sok gyermek. Már csak egy óvoda volt hátra, ahol egyből megfogott 
a hatalmas gondozott udvar (igaz akkoriban még nem voltak ott 
olyan modern játékok, mint most). Belépve az épületbe megláttam a 
tágas teret, a folyosó széles, napsütötte, a termek szinte hatalmasok, 
tele játékkal, vidám színekkel. A dolgozók is szívesen fogadtak. El 
is határoztam, hogy ezt az ovit választom. Ez az óvoda pedig a Kis 
Herceg óvoda. Döntésemet nem bántam meg, az óvoda dolgozói-
nak szinte minden cselekedete a gyermekekről szól. Mi nem báloz-
tunk, a gyerekeknek tartottunk Kis Herceg napot, ahol a szülőkkel 
együtt egy élményekben gazdag délutánt töltöttünk el. A régi ha-
gyományokat is felelevenítették és megismertették a gyerekekkel. 
Számomra teljesen eldöntött volt, hogy 2006-ban a lányomat is ide 
íratom be. Őt a régi ismerős arcok fogadták kedvesen. A nevetés és 
a jókedv is megmaradt, és ami nagyon fontos: a gyermekek szere-
tete. Ez évben végleg elbúcsúztunk az óvodától, szeretnék ezúton 
köszönetet mondani az óvoda minden egyes dolgozójának a boldog 
óvodás évekért!

Köszönöm: 
Tariné Tóth Melinda

Köszönjük azoknak az autósoknak, akik benzinvásárlás-
kor az érte járó ajándékpontokról lemondtak és a játékokat 
óvodásainknak ajánlották!

a Hétszínvirág óvoda dolgozói

Tilos a kilakoltatás
A kormány a legelső ülésén már rendeletben biztosította a 

kilakoltatási moratórium fenntartását, de a magasabb szintű 
törvényi szabályozás érdekében törvényjavaslatot is az or-
szággyűlés elé terjesztett. Schmitt Pál köztársasági elnök az 
elsők között írta alá a törvényt, amely 2011. április 15-ig a fű-
tési időszak végéig biztosítja, hogy senki ne kerülhessen az 
utcára azért, mert nem tudja fizetni a lakáshitelét.

Újra dübörög a ház!
Szeptember beköszöntével újra élettel telik meg városi sportcsarno-

kunk. Elsején becsöngettek az iskolákba, valamint az időjárás is őszire 
váltott. A szeles, esős idő elöl újra a falak közé ’menekülnek’ a sportolni 
vágyók.  A nyári időszakban került sor a csarnok éves rendes karban-
tartására is. Praktikus és egyben esztétikus borítást, illetve festést kap-
tak a falak, újramázolták a pályafestést, valamint felújításra, pótlásra 
került a sportszertár is. Egyszóval teljes pompával vár mindenkit a ház. 
A sportcsarnok folyamatos programokkal várja a kilátogató lakossá-
got az elkövetkező hetekben, hónapokban. Lesznek gyermek, sport, 
jótékonysági, valamint további szórakoztató események. Többek közt 
a télen idén, immár harmadik alkalommal útjára indul a III. Amatőr 
Nagykátai Labdarúgó Torna is, ahová már most várjuk a jelentkezőket. 
Szeptember első hétvégéjén rögtön gyerekprogrammal kedveskedtünk 
a kicsiknek, ahol jelmezes cirkuszi produkció várta a kilátogatókat. A 
hétköznap délelőttök továbbra is az iskoláké és óvodáké, míg a délutá-
nokat a sportegyesületek szakosztályai töltik ki. Sajnálatos módon a 
tavalyi évhez képest negatívum, hogy sem a férfi, sem pedig a női kézi-
labda csapat nem indul bajnokságban, ám az utánpótlásképzésnél nem 
áll meg a munka. Tehát bízzunk benne, hogy csupán átmeneti a szü-
net a felnőtteknél, és jövőre újfent szurkolhatunk a ’kátai kéziseknek. 
A kosárlabda, a futsal, a karate, valamint az asztaliteniszezők (ők két 
csapatot is indítanak a megyei bajnokságban) tovább folytatják a ver-
senyzést, remélhetően sikeresen, melyekkel tovább öregbítik városunk 
hírnevét. Érdemes megemlíteni, hogy a labdarúgópályán is újra száz 
százalékkal folyik a munka. Megkezdődtek az edzések, elindult a baj-
nokság, valamint a kiszolgáló létesítmény és a műfüves pálya is egyre 
épül és szépül. Mihamarabb eljön az átadás ideje itt is. A sportcsarnok 
programjairól, a városi sportélet hogylétéről folyamatos információkat 
kaphatnak a www.katasport.hu internetes portálon.

Sporttársi üdvözlettel:
Gallai Gergő, Káta Sport Np. Kft

Egy csapás
Talán már nem mindenki emlékszik az MSZP – agytröszt Tö-

rök Zsolt nyilatkozatára: először teljes vagyon elkobzás, aztán majd 
beszélünk arról, hogy mennyit kell börtönben ülni. Ezt az MSZP-s 
módszert kellene alkalmazni a jelenlegi nehéz helyzetben. Az or-
szág pénze előzetes letartóztatásban van – MSZP-s és SZDSZ-es poli-
tikusok személyében, formájában. Gyorsított eljárásban, teljes vagyon 
elkobzással kellene azt a rengeteg pénzt visszairányítani az államkas-
szába! Hogy mennyit kell mindezért börtönben ülni, azt a bíróság 
később is ráér eldönteni. Így a börtönszocik szembesülnének a saját 
módszereikkel is – tanulságképpen. Lám, két legyet egy csapásra! De 
félre a tréfával, miközben az ország élet-halál harcot vív a nemzet-
közi pénzvilággal függetlenségünkért, az MSZP-s banda alig várja, 
hogy a kormány belebukjon! Mit érdekli az ország sorsa? Nos, kedves 
szavazópolgárok, ezt majd október 3-án kéretik figyelembe venni, és 
ha az MSZP itt is megsemmisítő vereséget szenved, akkor a pénzvilág 
futva fog visszajönni a tárgyalóasztalhoz. Így legyen!

Magyar Hírlap
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Angol-német nyelvi tábor Zamárdiban
Ez év nyarán második alkalommal szerveztük meg idegen nyelvi 

táborunkat Pest Megye Önkormányzatának táborában, Zamárdi-
ban, 61 tanulónk és 8 pedagógus részvételével július 13-tól 19-ig.

A tavalyi évben még csupán 45 diákunk vett részt ebben a nyel-
vi táborban annak reményében, hogy hagyományt teremthetünk, s 
a kellemest összekapcsolva a hasznos tevékenységgel, a nyelvek ta-
nulását a Balaton partján való nyaralással, gyümölcsöző s egyben 
élménydús néhány napot tölthetünk a magyar tenger déli partján a 
Váci Mihály Általános Iskola tanulóinak részvételével. 

Napi két foglalkozást tartottunk idegen nyelvet tanító kollégák 
vezetésével, ahol játékos, az iskolai tevékenységi formáktól különbö-
ző módon közelítettünk az angol és német nyelvi tudás bővítésével. 
Megpróbáltuk játékos módon közvetíteni a célnyelv sajátosságait, 
vetélkedtünk, nyelvtörőket próbáltunk, éppen aktuális dalokat, ze-
néket dolgoztunk fel, rejtvényeket oldottunk meg, az idegen nyel-
vi kommunikációt helyeztük a középpontba a hasznos kifejezések 
gyűjtésével, gyakorlásával. Emellett fürdőztünk délelőtt és délután a 
Balatonban, játékos vetélkedőket szerveztünk vízibombákkal és hul-
lámfürdőzéssel, s kihasználtunk mindenféle, a hely által adott lehe-
tőséget: a vidék nevezetességeivel ismerkedtünk, jártunk a Szamár-
kőnél, a kilátónál, felderítettük a tábori helyszínt: a kosár-, röplabda-, 
focipályát, a szabadtéri sakktáblát és a pingpongasztalokat. Budaörsi 

2011. évi Bursa Hungarica Felsőoktatási  
Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 

Felsőoktatási hallgatók,  
és a 2010/2011. tanévben utolsó éves,  
érettségi előtt álló középiskolások,
 illetve felsőoktatási intézménybe  

még felvételt nem nyert érettségizett fiatalok számára

ToVÁBBI INForMÁcIóK:  
2010. október 1-jétől a www.nagykata.hu honlapon

és szentendrei iskolák diákjaival táboroztunk együtt, s közös vetél-
kedőkön mértük össze a táborozók különféle képességeit: leg-leg 
megmérettetésen úszóversenyen, kötélhúzásban és búvárkodásban. 
Tavaly komppal Tihanyban voltunk, most a nyár legmelegebb nap-
ján kirándultunk Keszthelyre, hogy megismerjük a Festetics-kastély 
nevezetes szobáit, s természettudományi és modellvasút-kiállítást 
is láthattunk. Egy esti túra alkalmával megnéztük a balatoni naple-
mentét és esti fürdőzésben is volt részünk. 

Táborunkat támogatta a Takarékszövetkezet azzal, hogy sap-
kákat biztosított valamennyi táborlakónak, illetve Kovács István 
vállalkozótól pólókat kaptunk tábori felirattal. A Váci Mihály Köz-
hasznú Alapítvány keszthelyi kirándulásunkat finanszírozta. Támo-
gatásukat köszönjük az összes táborlakó diák nevében.  A táborban 
részt vevő pedagógusok: Dr. Molnárné Fényes Judit, Király Ildikó, 
Mészárosné Varga Katalin, Kovácsné Jakab Anikó, Györéné Iványi 
Andrea, Horváthné Palkó Andrea Czakóné Kardos Ildikó. Munká-
jukat köszönjük.  Remélhetőleg a jövő évben is táborozhatunk majd 
diákjainkkal Zamárdiban, hiszen eddigi tapasztalataink szerint 
nemcsak az idegen nyelvekhez való másfajta közelítés, hanem orszá-
gunk nevezetes vidékeinek megismerése is célunkká válhat egy-egy 
nyári tábor alkalmával. 

     Palkóné Nagy Zsuzsa

Kedves Sakkozni  
Szerető Gyerekek!

Bizonyára sokan tudjátok, hogy Nagykátán létezik egy na-
gyon sikeres megyei 1. osztályú sakkcsapat! 2005 őszén kezdtük 
meg az utánpótlás nevelés felélesztését és azóta sok gyerek már 
a felnőtt csapat tagja lett. A különböző korosztályos gyermek 
sakkversenyeken óriási sikereket érnek el!

Az idei évben a kezdő sakkozóknak szeretnénk egy új cso-
portot létrehozni és sakkoktatást tartani péntekenként 16 és 
18 óra között, megfelelő létszámú (10-15 fő) jelentkező ese-
tén.

Természetesen régi sakkozóinkat is 
szeretettel várjuk péntekenként 17 és 19 
óra között a szokásos sakkedzésünkre. 
Akinek van kedve sakkozni, sakkot tanul-
ni vagy csak egyszerűen szeret sakkozni, 
az jöjjön el bátran közénk! Óvodásokat és 
felnőtteket is szívesen látunk. Aki esetleg 
még a lépéseket sem ismeri, őket is meg-
tanítjuk. Szeretettel várjuk a környékbeli 
településeken élő gyerekeket is.

Később, ha valamennyire már megtanultatok játszani, a job-
bakat korosztályos versenyekre visszük. A sakk az egyik legmeg-
felelőbb képesség- és készségfejlesztő játék. Elősegíti az iskolai 
tanulási folyamatok hatékonyabbá válását: a megfigyelést, az 
emlékezetet, a képzeletet, a problémamegoldást. A rendszeresen 
sakkozó gyerekeknél gyorsabban és hatékonyabban fejlődnek 
az értelmi képességek, javul az írás- és az olvasáskészség. Olyan 
személyiségjegyek erősödnek, mint a kitartás, a megfontoltság, 
a tervszerűség, az alaposság, a döntési képesség és az észszerű 
kockázatvállalás.

VÁrUNK BENNETEKET SZErETETTEL!
Minél többen gyertek el, bármilyen korosztályból!

Kérnénk a szülőket, hogy aki úgy érzi jó matematikai és 
logikai érzékkel rendelkezik a gyermeke, mindenképpen 
hozza el! Nagycsoportos óvodásoknak különösen ajánljuk, 
hisz az iskolára jó előkészítést jelent!

Az első oktatási nap: 

2010. október. 01. (péntek) 16 óra
Helye: Művelődési Ház, Nagykáta, Bajcsy-Zs. u. 9.

 Jelentkezni és érdeklődni előzetesen is lehet
a Nagykátai Sakkszakosztály vezetőjénél, Társi Miklósnál!

 Tel.: 06 20/2850928

Képkeretezés és Üvegezés

Ha repedt, ha törött… hozza hozzám!

Hívásra házhoz megyek!

Műhely: Nagykáta, Batthyány u. 29.

Danyi Károly
Tel.: 06-20/458-5486
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Elkezdődött egy újabb tanév. Ez az ese-
mény sokszor vegyes érzelmeket vált ki a 
szülőkből és gyermekekből. Az évkezdéskor 
még az a szülő is félelemmel és aggodalom-
mal tekint a jövőbe, akinek gyermeke ne-

hézségek nélkül vette eddig az akadályokat. Nem kevés azonban 
azon szülők száma, aki érzik, gyermekük többre képes, de vala-
miért ezt nem sikerült eddig - talán már évről - évre - bebizonyí-
tani. Segítségre lenne szükség, de nem tudják honnan és pontosan 
mire. 

Szolgálatunk munkatársai széles körű segítő szakmai kapcso-
latrendszerrel (pl. „POZITÍV” - a nehezen kezelhető gyerme-
kekkel és helyzetekkel foglalkozó szakemberek és intézmények 
szakmai egyesülete), szakkönyvekkel és helyben nyújtott tanács-
adással segítik a szülőket.

Egyelőre önköltséges áron, de jó szívvel szeretnénk ajánlani 
minden gyermeknek – de különösen a fent említett esetekben 
– az „Alternatív Terápiás Központ” (www.adhd-magyarorszag.
com) közreműködésével elérhetőnek ígérkező capoeira-t (brazil 
harcművészeti forma, zenére).

 A capoeira révén – amit legújabban fejlesztésre is kitűnő 
eredményekkel használnak - a gyerekek olyan komplex mozgás-
formával ismerkedhetnek meg, amely egyszerre fejleszti a moz-
gáskoordinációs készséget, az egyensúlyt és a ritmusérzéket. 
A játékos elemek, illetve a tánc- és harcművészeti mozdulatok 
kombinációja fejlesztik a gyerekek kreativitását, koncentrációs és 
reakciókészségét, vizuális érzékelési képességét és memóriáját, a 
csoportos foglalkozások pedig hozzájárulnak a közösségben való 

gondolkodás kialakulásához. Az alapmozdulatok elsajátításával 
párhuzamosan a gyerekek egyben egy izgalmas, non-verbális 
kommunikációs játék részeseivé válnak, hiszen a capoeirában a 
játék nem más, mint mozgás formájában kialakuló beszélgetés, 
aminek a ritmusát és alaphangulatát az órákon használt hangsze-
rek játéka határozza meg. 

Jelenleg, havi 6000 forintért nyolc alkalommal, 45 perces fog-
lalkozásokat tervezünk megvalósítani minden társult településen 
(Nagykáta, Pánd, Tápióság, Tápiószecső, Tápiószentmárton) az 
ADHD Magyarország Alapítvány szolgáltatásának közvetítésé-
vel. Amennyiben lehetőségünk lesz rá a későbbiekben pályázat 
útján szeretnénk a szülők anyagi terheit csökkenteni. A csopor-
tok elindításához településenként minimum 10 jelentkezőre van 
szükség! Jelentkezéseket öt éves kortól (felnőttek is jelentkezhet-
nek) várunk az alábbi telefonszámokon:

- Nagykáta - Dacsúr Adrienn: 29-440-450
- Pánd – Tószegi Istvánné: 29- 630-071 
- Tápióság – Reguliné Tajti Judit: 29-465-571
- Tápiószecső – Török Erika: 29-646-290
- Tápiószentmárton – Kollár Piroska: 29-423-012

Amennyiben bármilyen kérdése merül fel, bátran keressen fel 
bennünket személyesen vagy telefonon!

Szegedi Tamara dávidné Generál Márta 
 intézményvezető Gyermekjóléti Szakmai Csop. vezető,  
  pozITÍV egyesület Vezetőségi tag 
 +�� �0/��0 ����  +�� �0/��0-����

Sport, fejlődés, sikerélmény – tanévkezdés 2010

A város földútjainak karbantartása, gréderezése az au-
gusztus hónapban megtörtént. Gépeinkkel azonban nem 
csak utakat javítunk, hanem a város tulajdonában lévő köz-
területek, határban lévő árokpartok és egyéb földek kaszá-
lása is feladataink közé tartozik, a parlagfű miatt ezeket is 
folyamatosan kezelnünk kellett. 

A Városgazdálkodási Szervezetnek az Önkormányzat ve-
zetésével egyeztetve kell napi feladatait elvégezni. Így került 
sor először a Virág utca egy szakaszán útalap készítésére és 
más halaszthatatlan feladatok elvégzése után folytattuk a 
munkát a Nefelejcs utcában, jelenleg a Linda utcában készí-
tünk útalapot 450 méteren. 

Képviselőtestületi döntés alapján kiírt közbeszerzést kö-
vetően elkezdődött a Tüzelő utca-Mária utca-Erzsébet u. 
sarok, Petőfi és Árpád út már teljes közművel ellátott sza-
kaszának felújítása, (szegélykő építés, aszfaltozás), melynek 
keretében az utcák vízelvezetése is megoldódik. 

Még szeptember hónapban (az időjárástól függően) asz-
faltburkolatot kapnak az alábbi (csatornázott) utcák:

1. Kázmér utca vége
2. Kázmér utca-(MÉH telep-Vadász u sarok)
3. Mátyás Király út
4. Szilva utca (Vasút utcától a Kerektói ágig)
5. Fürts Sándor utca  (egy része)
6. Linda utca (450 m)
7. Virág utca
8. Kiss Ernő utca vége
9. Iskola utca
10. Jászberényi úttól a Cigányvíz sarkáig a Görgey utca
11. Radnóti utca a Bercsényi utcáig (Görgey u. saroktól)

Polgármesteri tájékoztató 
az útépítési munkálatokról
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Jubileumi ünnepség
2010. október 10-én vasárnap délelőtt 9 órakor a nagykátai Római 

Katolikus templomban a kerek évfordulós házaspárok részére ünnepi 
szentmise lesz. (25, 40, 45, 50, 55, 60) A szentmisére szeretettel várjuk 
az ünneplő házaspárokat és családjaikat. A házaspárok személyes meg-
hívót kapnak. Amennyiben valaki nem kap meghívót, mert esetleg nem 
a nagykátai templomban kötött házasságot, azokat is nagy szeretettel 
hívjuk és várjuk. A szentmise után a Közösségi házban a Kalász csoport 
szeretettel várja a házaspárokat pohárköszöntőre és szerény vendéglá-
tásra.

Kelemen Lászlóné

Korrekt áron

Készbeton  
kiszállítás

Beton szivattyúval való 

bedolgozás

Teljes ügyintézés

KÁTA-MIX Bt.
Nagykáta

06 20/914-0018

Elhunyt neve Elhalálozás Lakcím
Császár Mihály 63 év  2010.07.09. Nagykáta, Széchenyi u. 32.
Kiss Ferenc 58 év  2010.08.04. Nagykáta, Kétút köze 21.
Lengyel László 61 év  2010.08.04. Nagykáta, Linda u. 32.
Nagy Istvánné 74 év  
szül.: Szilva Mária

2010.08.08. Nagykáta, Bercsényi u. 37.

Urbán György 90 év  2010.08.15. Nagykáta, Ady E. u. 58.
Szappanos Lajosné 60 év 
szül.: Szécsényi Margit

2010.08.13. Nagykáta, Jászberényi út 18.

Horváth Péter 30 év  2010.08.20. Nagykáta, Ady E. u. 48.
Németh Imre 72 év  2010.08.21. Nagykáta, Hársfa u. 4.
Nagy János 80 év  2010.08.19. Nagykáta, Vágóhíd u. 25.
Urbán Józsefné 87 év  
szül.: Lengyel Mária

2010.08.24. Nagykáta, Sport u. 11.

özv. Gergely Sándorné 87 év 
szül.: Kovács Erzsébet

2010.08.26. Nagykáta, Csonka köz 5.

Dancsó Sándor 78 év  2010.08.25. Nagykáta, Vágóhíd u. 13.
Pilissy József 71 év  2010.08.31. Nagykáta, Szabadság tér 15.
Velkei Mária 92 év  2010.08.29. Nagykáta, Kisfaludy u. 23.
Farkas Imre 84 év  2010.08.27. Nagykáta, István kir. u. 54.
Schmikl Ferencné 80 év 
szül.: Baglyas Julianna

2010.08.31. Nagykáta, Tölgyfa u. 2.

Frank Béla 81 év  2010.08.30. Nagykáta, Szondi u. 4/a.
Lengyel József  75 év  2010.09.05. Nagykáta, Faiskola u. 5.

Házasságkötés ideje Házasságot kötöttek
2010. 06.26. Simon Péter - Pikuzinska Katarzyna Maria
2010.07. 03. Hangya Gábor- Tóth-Antal Zsuzsanna Tímea
2010.07. 03. Lőrincz Attila - Urbán Renáta
2010.07. 09. Patai Ambrus - Almási Zsuzsanna
2010.07. 10. Berényi Szabolcs és Brecsok Anita
2010.07. 24. Czakó Sándor - Kohári Melinda
2010.07. 24. Mátraházi Gábor -  Barad Anita
2010.07. 31. Palkó Tibor Pál - Deli Andrea
2010.07. 31. Szabó István Attila - Vass Szilvia
2010.07. 31. Kármán Tamás - Farsang Bernadett
2010.08. 06. Szakszon József László  - Fodor Ibolya
2010.08. 07. Varga István -  Mészáros Júlia Edina
2010.08. 07. Lénárt László  -  Illés Edina
2010.08. 07. Ozsváth Gábor -  Juhász Melinda
2010.08. 07. Szabó István - Domonkos Adrienn
2010. 08.14. Kiss Csaba – Kocsis Annamária
2010. 08.14. Szűcs János – Losonczi Nikolett Zsuzsanna
2010. 08.14. Gulyás István – Palkó Anita
2010. 08. 21. Jóbi Dániel László – Bokros Tímea
2010. 08. 28. Kis Zsolt – Juhász Brigitta
2010. 08. 28 Balog Tibor Gábor – Kádár Lívia
2010. 08. 28 Dobó Tamás – Süli Brigitta
2010. 09. 04. Dr. Hevesi Zoltán – Czakó Judit 

Név Születés Anyja neve
Rafael Noémi Anasztázia 2010.07.17 Kolompár Anasztázia
Fejős Kristóf 2010.07.19. Fejős Anita
Jakab Brendon Dzsúlió 2010.07.25. Jakab Aranka Katalin
Nekeczki-Simon Zétény 2010.07.25. Simon Szilvia
Megyesi László 2010.07.31. Nagy Brigitta
Burján Abigél 2010.08.02. Molnár Berta
Dudás Berta 2010.08.03. Lendvai Csilla
Bede Ádám 2010.08.08. Szécsi Eszter
Zeke Győző Frigyes 2010.08.16 Kalocsai Zsuzsanna
Makra Ádám 2010.08.20 Szabó Csilla Katalin

Hatályba lépett a közbiztonsági 
törvénycsomag

A közbiztonság javítása érdekében hatályba lépett a 2010. évi LXXX-
VI. törvény, amely több jogszabályt módosított azért, hogy az állampol-
gárok személye és anyagi javainak a védelme érdekében, hatékonyabban 
léphessenek fel a hatóságok. Az új jogszabály elsősorban a szabálysértési 
törvényt módosítja, illetve szigorítja.

Az eljárás lefolytatása és az ügyek felderítése a jegyzőtől a rendőrségre 
kerül, ahol a feljelentést közvetlenül meg lehet tenni. 

A törvény szerint aki húszezer forintot meg nem haladó értékű lo-
pást, sikkasztást, orgazdaságot vagy ezt meg nem haladó visszaélést, 
szándékos rongálást, hűtlen kezelést követ el, elzárással vagy százötven-
ezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható. (Ide sorolandók pl. a bolti és 
terménylopások, a falopások vagy a park-, fal- és egyéb rongálások )

Ilyen súlyos lehet a büntetés a nem gépi meghajtású járművek, pl. 
kerékpár ellopásáért, továbbá azért is, ha valaki a hatóságnál vagy a 
közfeladatot ellátó szervnél vészhelyzetről vagy rendzavarásról valótlan 
bejelentést tesz és a bejelentés alapján az érintett szerv szükségtelenül a 
helyszínre vonul vagy egyéb intézkedésre kényszerül. A törvény lehetővé 
teszi az elzárást és a fenti pénzbírság kiszabását magánlaksértés szabály-
sértésének az elkövetése esetén is.

Szintén elzárással vagy 150 000. Ft pénzbírsággal sújtható, aki a bíró-
ság által feloszlatott társadalmi szervezet működésében részt vesz vagy 
nyilvános rendezvényen a szervezet egyen- vagy formaruháját viseli.

A bizonyítási eszközök beszerzése érdekében a rendőrség – a tulajdo-
nos tiltakozása ellenére is - a ház lakás, egyéb helyiségek és más bekerí-
tett helyekre bemehet és azt átvizsgálhatja.

A módosítások lehetőséget adnak a felsorolt cselekmények elkövetése 
esetén a fiatalkorú személyek elzárására is. Az elzárás egytől-hatvan na-
pig terjedhet, fiatalkorú esetében ez harminc nap lehet. Ha az elkövető 
ugyanabban az eljárásban több elzárással is sújtható szabálysértést követ 
el akkor az időtartam kilencven napig terjedhet, fiatalkorú esetében ezt 
negyvenöt napig lehet kiszabni.

A rendőrség tettenérés során az elzárással is sújtható szabálysértés 
esetén az elkövetőt –fiatalkorút is – a gyorsított bírósági eljárás lefolyta-
tása céljából őrizetbe veheti. Ugyanez a szabály vonatkozik arra is, aki a 
helyszínről elmenekült, de a rendőrség 48 órán belül elfogja. Az ügyek-
ben nyolc napon belül a bíróságok hoznak végzést és a helyi bírósági ha-
táskörben, egyesbíróként a bírósági titkárok is eljárhatnak.

Reméljük, hogy az illetékes hatóságoknak a törvény szigorú és követ-
kezetes alkalmazásával sikerül elérni, hogy a kisebb értékre elkövetett 
lopások, rongálások száma térségünkben is csökkenjenek.

Jandó István
ny.r.alezredes
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RENDŐRSÉGI HÍREK 
Temetői lopások – A nagykátai temető területéről az elmúlt hónapban, 
ismeretlen tettesek több esetben is ellopták az ott tartózkodók, rövid 
időre őrizetlenül hagyott értéktárgyait. Augusztus 20-án 17:00 órakor, 
T.Lászlóné nagykátai lakos táskáját- addig még a száraz virágokat a 
kijelölt tároló helyre vitte - mindenestől ellopták. A táskában személyi 
igazolványa, Taj és adókártya, forgalmi és vezetői engedély, gépkocsi 
indítókulcs és lakáskulcsok voltak. A rendőrség ismételten felhívja a te-
metőbe látogatók figyelmét, hogy értékeik megőrzésére nagyobb gondot 
fordítsanak és azokat felügyelet nélkül ne hagyják!
óvatosan mulatozzunk – A nagykátai piac területén augusztus 21-
én megtartott nagyszabású „Dáridó” rendezvényen az esti órákban, 
K.István jászdózsai lakos jó hangulatba keveredett és két általa isme-
retlen nővel táncolásba kezdett. A mulatozás hevében az övtáskáját egy 
időre a közelben letette. A két táncpartner nemsokára arra hivatkozott, 
hogy WC-re mennek és eltávoztak, de vissza már nem tértek. A férfinak 
egy idő után gyanús lett a dolog és rájött, hogy a táskáját a két nő el-
lophatta, amit a közelben lévők megerősítettek. Az övtáskában az összes 
személyes irata, a bank kártyája és a mobiltelefonja is benne volt. A sér-
tett a területen tartózkodó rendőröknek jelentette az esetet, akik a két nő 
közül az egyiket, R.Gizella nagykátai lakost, még a piac területén belül 
elfogták. Nemsokára az övtáska is előkerült, azonban hiányzott belőle a 
mobil telefonja, az adó és a bank kártyája. Az ügyben az elkövetők ellen 
a rendőrség a büntetőeljárást megindította.
Támadás az utcán – B.József nagykátai lakos augusztus 22-én felje-
lentést tett a rendőrségen, D.Márton és másik két személy ellen, mert a 
késő délutáni órákban a nyílt utcán megtámadták. A sértett a Bajcsy Zs. 
úton parkoló gépkocsijába akart beszállni, amikor a férfiak ordítozva és 
fenyegetőzve hirtelen rátámadtak. B.József a fenyegető támadás elől ki-
térve a gépkocsijába beszállt és utasával együtt megpróbált eltávozni. D. 
Márton ezt látva kirúgta, illetve kitörte az autó jobb oldali, majd a balol-
dali ajtó ablakát is. A sértett ekkor telefonon keresztül rendőri segítséget 
kért, melyet az elkövetők észlelve a helyszínt elhagyták. Az ügyben a kö-
rülmények tisztázása érdekében a rendőrség a nyomozást elrendelte.
Közlekedési balesetek – A rendelkezésre álló adatok szerint augusztus 
11-én, 07:30 órakor T.Józsefné kerékpáros Nagykáta, Dózsa Gy. út és az 
István K. út kereszteződésének a közelében lévő kijelölt gyalogos átkelő 
helyet elhagyva, balra kívánt kanyarodni, a Dózsa Gy. úton lévő kerék-
pár útra. Kanyarodása közben összeütközött az István K. útról az út-
kereszteződéshez érkező, Sz.-né F.Márta nagykátai lakos által vezetett 
személygépkocsival. A kerékpárost könnyű sérülésekkel a szakorvosi 
rendelőbe szállították. Az elsődleges rendőrségi megállapítás szerint a 
baleset azért következett be, mert a kerékpáros megszegte a kanyarodás-
ra vonatkozó szabályokat.

Nagykáta Jászberényi u. és Perczel M.u. kereszteződésében, augusz-
tus 11-én 23.10-kor K. Róbert dabasi lakos az általa vezettet személy-
gépkocsival közvetlenül az útkereszteződés előtt kívánta megelőzni a 
Jászberényi útról, balra kanyarodni szándékozó S.József által vezetett 
autóbuszt. Az előzés megkezdése közben nem vette észre a busz kanya-
rodási szándékát és, hogy az ütközést elkerülje a járművét balra kormá-
nyozta. A hirtelen irányváltoztatás következtében az útról lehaladva a 
B.László tulajdonát képező Perczel M. u. 1.sz. ház sarkának ütközött. 

A baleset során két fő könnyebb sérüléseket szenvedett. A járműben 
kb. 120.000.Ft az épületben, pedig mintegy 30.000. Ft anyagi kár kelet-
kezett. A baleset bekövetkezésének oka, hogy a balra kanyarodó autó-
buszt a személygépkocsi vezetője balról kívánta szabálytalanul és figyel-
metlenül megelőzni. 

Á. Zoltán szentlőrinckátai lakos augusztus 30-án, 10.00. órakor te-
hergépkocsival közlekedett a Dózsa Gy. úton a MÁV állomás irányából. 
Haladása közben a Dózsa Gy. u. 2.sz előtt lévő kijelölt gyalogos átkelőhe-
lyen a bal kerekével áthaladt az átkelni szándékozó, R. Zsolt tápiósági la-
kos bal lábfején. A gépkocsivezető a baleset után megállás nélkül tovább 
hajtott. A baleset következtében a gyalogos nyolc napon belül gyógyuló 
könnyű sérüléseket szenvedett. Az elsődleges megállapítás szerint a bal-
eset okozásáért a járművezető a felelős, mert nem adott elsőbbséget a 
gyalogos részére. 

Gyorsított bírósági eljárás indult L.Béla jászjákóhalami lakos ellen, 
mert augusztus 30-án a 31-es főútvonalon a BMW típusú személygép-
kocsijával úgy vett részt a közúti forgalomban, hogy korábban a jármű-
vezetéstől eltiltották. A Nagykátai Városi Bíróság szeptember 01-én az 
őrizetben lévő elkövetőt, a „járművezetés az eltiltás tartalma alatt” sza-
bálysértés elkövetése miatt, 120.000. Ft pénzbírságra ítélte és további egy 
évre eltiltotta a járművezetéstől. 

Jandó István ny.r.alezredes

Szeptember 11. szombat 10 óra 
 Kátai CBA Élelmiszer áruház (Nagykáta, Tüzelő út 14.) előtt 
– műsor

Szeptember 12. vasárnap egész nap
 „KÁTA EXPO” hagyományőrző szüreti felvonulás és mező-
gazdasági kiállítás - vásár a Piactéren

Szeptember 25. szombat 19 óra – Művelődési Központ
Szakorvosi Rendelőintézet Jótékonysági bálja

Szeptember 26. vasárnap 10 órától – Művelődési Központ
Szívünk Világnapja

október 1. péntek 15 óra – Művelődési Központ 
Idősek Világnapja

október 9. szombat – Művelődési Központ
Világtakarékossági Nap a Nagykáta és Vidéke Takarékszövet-
kezet szervezésében

október 16. szombat 17 óra – Művelődési Központ 
Katica Nyugdíjas Klub szüreti bálja 

VÁroSI MűVELőDÉSI KÖZPoNT INDULó  
TANFoLyAMAI ÉS cSoPorTjAI

TANFoLyAMoK
Zeila hastánc tanfolyam

Minden szombaton 12.30-14.00 óráig. Oktató: Kozma Tímea 
(folyamatos)

Gyermeknéptánc tanfolyam
Október 8-tól, péntek délutánonként 15.15-16.45 óráig kezdő 
és haladó csoportokban.(10 alkalom)
oktató: Marton Gáborné 

Akrobatikus Rock and Roll
Versenytánc klub vár kezdőket szeptember 6-tól (folyamatos)
Edzések: hétfő és csütörtök 14.30-15.30 óráig 
oktató: Matzner Gábor

jazzbalett és társastánc tanfolyam
Október 9-től. szombat 14.30-19 óráig (10 alkalom)
 oktató: Móri Márta

Majorett csoport és Gyermekszínjátszó csoport szervezés alatt.
KLUBoK, cSoPorToK

Katica Nyugdíjas Klub: 2. és 4. hétfő 16-18 óráig
Sakk Szakkör: péntekenként 15.30-20 óráig
citura Néptáncegyüttes: minden hétfőn 13-14.15 és 15-16.30 

óráig
Városi Kórus: csütörtökönként 18-19.30 óráig
Tápiómente Táncegyüttes utánpótlás csop. : kedd és péntek 

16.30-18 óráig
Tápiómente Táncegyüttes nagycsoport: péntek 19-21 óráig
Bélyegszakkör: havonta egy péntek délután
Színjátszó csoport: kedd és csütörtök 18 órától

TÁjHÁZBAN INDULó SZAKKÖrÖK
Gyermek kézműves: Havi 4 alkalom 1800 Ft/hó, vagy  

500 Ft/alkalom
csipkeverő: Havi 4 alkalom 2000 Ft/ alkalom
Lószőrékszer készítő: Havi 4 alkalom 3000 Ft/hó, vagy  

900 Ft/alkalom
Hímző: Szervezés alatt

Havi egy alkalommal kézműves játszóház gyermekeknek. 
részvétel ingyenes!

2010. szeptember 24, 25-én pénteken és szombaton  
NyíLT NAP A TÁjHÁZBAN.

Egész nap kézműves kirakodóvásár, kézműves foglalkozások, ját-
szóház gyermekeknek. részvételi díj 200 Ft, mely tartalmaz egy 
parasztuzsonnát és szombat délután táncházzal zárul a program.

Városi Művelődési Központ 
rendezvényei
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2010. augusztus 18-án nyitotta meg kapuit a Tájházban a gyö-
nyörű szalmaképekből készült kiállítás, mely a látvány mellett, 
hasznos információkat is szolgáltat az érdeklődők számára, hiszen 
a kiállítási anyag egy kézzel fogható, forgatható installációba lett 
beépítve, így a képek hátoldalán egy-egy idézettel nyújt adatokat 
a királyokról, szentekről, melynek forrása A Magyar Nemzet Kis 
Verses Krónikája, az 1800-as évek végéről. Íme egy kis ízelítő: 

I. (SZENT) ISTVÁN
országépítő

(977-1038, 1000-től király)
„Általvévén István az atyjának trónját 
rendezni is kezdé egész birodalmát. 
És az országot tíz egyházi megyére 
osztá fel és pedig a következőkre: 
esztergom, Kalocsa, veszprémi és bácsi 
erdély-, pécs-, győr-, egri, csanádi és váczi: 
esztergomban István megkoronáztatott 
S honunk királysággá akkor avattatott.”

Államalapításunk, az új kenyér ünnepe, nemzetünk számára 
mára már összefonódott, egyet jelent. A tájházban megtekinthe-
tő kiállítás tökéletes példája mindennek, hiszen a learatott gabo-
naszálak formázzák meg országunk valaha élt nagy uralkodóit, 
szentjeit.

 A dolgozó ember számára a pár évszázaddal ezelőtti magyar 
földön a kikapcsolódást a néptánc, a munka utáni közös időtöltés, 
a természet adta lehetőségek legteljesebb kihasználása jelentette. 
Felhasználták a termények minden darabját, a csuhéból, a szalmá-
ból és egyéb más célra fel nem használandó anyagból készítettek 
díszeket otthonaikba, mulatságaikba. Az aratókoszorú, melyet 
táncos, hagyományőrző felvonulásokon a mai napig büszkén hor-
danak végig a városokon, falvakon, tökéletes példája ennek.

Városunkban az államalapítás ünnepe már hosszú évek óta 
egybefonódik a tánctalálkozóval, ahol gyönyörű népi viseletek ka-
valkádját láthatja, aki ide látogat. Ebből az apropóból is történt a 
kiállítás megrendezése.

A szalma ezen felhasználása, igazán különleges, szép színfoltja 
a népi mesterségnek, igényes ábrázolása híres nagyjainknak. Sü-
lye Károlyné, a Magyar Kultúra Lovagja nyitotta meg a kiállítást, 
aki saját maga álmodta meg azt, gyűjtötte egy csokorba az ügyes 
kezű alkotókat, akik elkészítettek egy-egy arcképet, ebből a nemes 
anyagból. Megnyitó beszédében tisztelettel, alázattal említette 
mind a kis gabonaszemet, mind pedig a belőle készült „életerőt” 
a kenyeret. Ezúton szeretnénk Önöket tájékoztatni, hogy a kiál-
lítás szeptember végéig tekinthető meg, felhívnánk a pedagógu-
sok, szülők figyelmét, hogy szinte játékos formában kelthető fel a 
gyermekek kíváncsisága történelmünk, a népi hagyományok, az 
ünnepkörök, szokások iránt. 

Lugosiné Urbán Erzsébet,  
Igazgató  

Városi Könyvtár és művelődési Központ, Tájház

Árpád házi királyok és szentek arcképcsarnoka

SZAKORVOSI  RENDEL INTÉZET
NAGYKÁTA

BÁL  

AZ EGÉSZSÉGÉRT 
 

2010. szeptember 25. szombat 19 óra

a Nagykátai M vel dési Központban 
»  »  »       «  «  « 

ZENE - TÁNC - VACSORA - TOMBOLA 

MEGLEPETÉS M SOROK
Belép  és vacsora: 2.000 Ft.

ZENÉL: PULZUS DUÓ 
Jegyek el vételben kaphatók:

Szakorvosi Rendel intézet – Blahúz Sándorné- 
    Kasza József 

      Kovácsné Balogh Nikoletta 
           Farsang Lászlóné  
    Tel: 06-29/440-059 vagy 440-221 

    06/30/2068695 vagy 06/704116259 

Támogató jegyek a fenti személyeknél kapható 500 Ft-os áron! 

A BÁL BEVÉTELÉVEL A SEGÍTÜNK ALAPÍTVÁNYT 
TÁMOGATJUK!!!
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A Művelődési Központban
(Nagykáta, Bajcsy Zs. u. 9.)

2010.szeptember 26.  
vasárnap

10.00 – 12.00-ig: 

„Mozduljunk együtt  
- közösen könnyebb”.

Kerékpározás a Tápióhoz, a Csatamezőre, jó idő esetén ½ órás 
aerobik Kálmánné Balogh Piroska edzővel, vagy sport, séta.

Hívd el magaddal a barátodat,  
ismerősödet, családtagodat.

Találkozunk 10.00 órakor a Művelődési Központ előtt!

A Terem:
13:30 Megnyitó (Dr. Gallai Mária főorvos)

Ezt követően orvosi előadások:
15:30 Meglepetés műsor
16:00 KVíZ-JÁTÉK SORSOLÁS 

B Terem:
10:00-16:00-ig INGyENES: – vérnyomás, vércukor,
  – koleszterin,testzsír mérés 
  – Prosztata szűrés 

c Terem:
KVíZ-jÁTÉK

Előcsarnokban:   ételbemutató – diétás kóstolás – tanácsadás
HA FELKELTETTÜK ÉrDEKLőDÉSÉT,  

SZErETETTEL VÁrjUK!

„Élj és Tégy a Szívedért”

SZÍVÜNK VILÁGNAPJA 2010

Városi  M vel dési Központ                            Nagykáta Város Önkormányzata 

MEGHÍVÓ
Tisztelettel meghívjuk Önt az 

ID SEK VILÁGNAPJA 
alkalmából rendezend  ünnepségünkre 

2010. október 1-én /pénteken/ 15.00 órára
a nagykátai városi m vel dési központba. 

Vendégeket fogadja: Kocsi János polgármester úr 

Ünnepi köszönt t mond: Dr. Pap Terézia alpolgármester 

Ezt követ en iskolások, nyugdíjasok m sorával kedveskedünk és 
köszönjük meg azt a sok  jót, amit tettek és tesznek az év minden napján. 

Befejezésül szerény vendéglátás mellett beszélgethetünk, nótázhatunk. 

Minden jót kívánunk és várjuk szeretettel! 

Lugosiné Urbán Erzsébet                                          Kocsi János 
                igazgató                                                          polgármester 


